
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 

Satuan pendidikan : MA MADINATUL ILMI DOLO 

Mata pelajaran  : BAHASA INDONESIA 

Kelas/semester  : X/II 

Materi   : BELAJAR DARI BIOGRAFI 

Alokasi waktu  : 2 x 45 menit 

Media   : buku paket bahasa Indonesia KEMENDIKBUD RI ed. Revisi 2017 kelas X 

    (teks biografi presiden ke-3 Indonesia BJ. HABIBIE). 

 

1. Kompetensi dasar: 

3.1 Menelaah teks biografi dari tokoh presiden ke-3 Indonesia . 

4.1 Menganalisis aspek dan makna kebahasaan dalam teks biografi. 

 

2. Tujuan pembelajaran: 

 Mengidentifikasi struktur teks biografi atau riwayat hidup tokoh. 

 Mendata pokok-pokok informasi dalam teks biografi terkait penggambaran tokoh, karakter 

unggul, prestasi hingga kisah hidupnya . 

 Menceritakan kembali teks biografi yang telah di data dengan pola penyajian berbeda. 

 

3. Kegiatan pembelajaran: 

1. Pendahuluan: 

 Guru membuka pelajaran dengan salam dan doa. 

 Guru menyampaikan motivasi serta tujuan pembelajaran yang akan dicapai. 

 Guru menyampaikan hal-hal yang harus dilakukan dalam pembelajaran di tengah situasi 

pandemi. 

 Guru memastikan semua siswa siap mengikuti pelajaran dengan memperhatikan protokol 

kesehatan di pandemi covid-19 ini seperti: mencuci tangan serta mengatur jarak duduk antar 

siswa. 

 Guru memastikan kehadiran siswa melalui absensi daftar hadir. 

2. Kegiatan inti: 

 Guru memberi gambaran gambaran besar terkait materi “Belajar dari Biografi” seperti 

pengertian dan langkah-langkah mengidentifikasi suatu tokoh. 

 Guru mengarahkan siswa untuk membaca teks biografi tokoh presiden RI ke-3 . 

 Guru memberi pernyataan terkait materi pembahasan untuk mendiskusikannya bersama 

siswa. 

 Guru meminta siswa menganalisis data biografi meliputi kaidah teks bahasa yang digunakan, 

penggambaran tokoh serta manfaat pentingnya mempelajari biografi suatu tokoh. 

 Guru meminta siswa untuk mencatat identitas dan poin-poin penting dalam teks. 

 Siswa di tugaskan menceritakan kembali tokoh dengan gaya bahasa masing-masing. 

3. Kegiatan penutup 

 Guru bersama siswa menyimpulkan poin-poin penting materi pembahasan. 

 Guru mengarahkan masing-masing siswa melakukan praktek menjelaskan biografi tokoh di 

depan kelas. 



 Guru memberi gambaran materi pembelajaran selanjutnya. 

 Guru kembali memberi apresiasi dan motivasi penutup untuk siswa. 

 Guru menutup diskusi dengan salam dan doa. 

 

4. Penilaian 

 Sikap  : mendengar dan aktif bersama dalam diskusi membahas tokoh. 

 Pengetahuan : penilaian melaui praktek di depan kelas. 

 Ketrampilan : analisis siswa terhadap biografi tokoh. 
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